

六年四月十九日府財稅字第八六〇二七四五八〇〇號函將理情形函復 貴會在案。

## 九五六

質詢日期：86年4月21日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：稅捐處

題目：稅捐處對本席八十六年四月九日議財字第三九九〇號函，至今仍未答覆，不聞不問，請追究責任報會。

答覆單位：台北市政府（財政局）

答：經查本市稅捐稽徵處於八十六年四月十四日接獲 貴會八十六年四月九日議財字第三九九〇號函副本後，隨即轉請所屬文山分處查處，經該分處查明萬壽路既成道路土地地價稅應辦理更正改課及退還溢繳稅款者，已辦理完竣並開立退稅支票以雙掛號郵寄納稅義務人，且依規定於七日內將全案辦理情形以八十六年四月十九日府財稅字第八六〇二七四五八〇〇號函復 貴會並副知周議員在案，本案核未逾本府文書處理實施要點所定處理期限。

## 九五七

質詢日期：86年4月21日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：中正區公所

題目：請區公所勸導善導寺速改善其長年來焚燒污染而困擾附近居民的老問題，並協請環保單位會勘督促。

答覆單位：台北市政府（民政局）

答：一、有關本案經本市中正區公所暨貴會龐議員建國、陳議員嘉

銘於四月二十八日辦理現場會勘結果，該寺大雄寶殿及焚化爐即將拆除改建，同時於本（八十六）年二月間該寺已架設大型拆除公告看板，其內容：「該寺將於四月三十日拆除重建大雄寶殿時，一併拆除焚化爐，請民衆勿再焚燒冥紙、物件。」

二、據環保局參加會勘人員表示，該局自八十五年九月至八

六年三月止針對善導寺環境污染問題，總計赴現場查察八次，其中有二次正逢民衆焚燒紙錢，依據目測專業判定，煙函口附近呈透明狀，再上層才有白煙，應屬熱氣遇冷凝結之水蒸氣。

三、另據該寺溫秘書表示：該寺現有之焚化爐具有環保水洗設備，目前亦將拆除，應不致再造成民衆困擾。

四、本案於會勘時已當場由寺方及週鄰達成上述認知協議。

## 九五八

質詢日期：86年4月22日

質詢議員：廖彬良

質詢對象：台北市教育局

題目：請市府落實台北市各公私立國民中學學生書包不得重逾三公斤，且設計雙肩背包式書包，以維護學生健康。

說明：一、目前教育局決定自八十六學年度起，台北市國小學童週末將不用背書包上課，這對學生以及家長們而言，不啻是一個好消息。不過事實上，目前升學壓力最為沉重的國中學生，可能是更需要大人為他們